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Ο Μητροπολίτης Νέας Ζηλανδίας επισκέφθηκε τη 
Λήμνο
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Λήμνου και Αγίου Ευστρατίου

Την Λήμνο επισκέφθηκαν κατά το διήμερο 24 και 25 
Σεπτεμβρίου 2023, o Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Νέας 
Ζηλανδίας κ. Μύρων, με ομάδα παιδιών και νέων ομογενών 
Νεοζηλανδών, φιλοξενούμενοι της Περιφέρειας Βορείου 
Αιγαίου, σε συνεργασία με τα Υπουργεία Εσωτερικών και 
Εθνικής Αμύνης.
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Απώτερος στόχος της επίσκεψης ήταν να γνωρίσουν το νησί που κάποτε 
φιλοξένησε και περιέθαλψε με αγάπη τους συμπατριώτες τους στρατιώτες, αφού η 
Λήμνος είχε αποφασισθεί και χρησιμοποιήθηκε ως ναυτική βάση των 
συμμάχων. 

Οι Νεοζηλανδοί στρατιώτες πού έπεσαν στη Μάχη της Καλλίπολης ενταφιάστηκαν 
στο νησί μας. Οι επισκέπτες θέλησαν να προσκυνήσουν τους τάφους αυτών των 
πεσόντων και να δημιουργήσουν με την γνωριμία τους, γέφυρες σύνδεσης των δύο 
λαών.



Το απόγευμα της Κυριακής 24 Σεπτεμβρίου 2023, ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Λήμνου και Αγίου Ευστρατίου κ. Ιερόθεος μαζί με τον Επαρχο κ. 
Αγγελο Βλάτα Λαμπρινό, υποδέχθηκαν στο αεροδρόμιο τους επισκέπτες, οι οποίοι 
στη συνέχεια με την συνοδεία του κ. Επάρχου ακολούθησαν το πρόγραμμα που είχε 
καταρτισθεί γι΄ αυτούς από την Περιφέρεια και τα Υπουργεία.

Η Περιφέρεια το βράδυ της ίδιας ημέρας παρέθεσε δείπνο για όλους στην 
Λέσχη Αξιωματικών Φρουράς (Λ.Α.Φ.) Μύρινας. Ο Διοικητής της 88ΣΔΙ 
Ταξίαρχος κ. Κορρές Ιωάννης υποδέχθηκε τους επισήμους και την ομάδα των 
νέων, οι οποίοι είχαν την ευκαιρία να μιλήσουν για τις ιστορικές σχέσεις που 
συνδέουν και να αναπτύξουν ουσιαστικές διαπροσωπικές σχέσεις, μέσα από αυτήν 
την επικοινωνία.

Την επομένη το πρωί, Δευτέρα 25 Σεπτεμβρίου, ο κ. Επαρχος συνόδευσε τον 
Σεβασμιώτατο Νέας Ζηλανδίας με την ομάδα του σε σχολεία, για να γνωριστούν οι 
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νέοι μεταξύ τους, ενώ στα Κοιμητήρια των Anzac Πορτιανού και Μούδρου, όπου 
τελέστηκαν τρισάγια για την ανάπαυση των πεσόντων στρατιωτών, παρέστη 
συμπροσευχόμενος και ο Σεβασμιώτατος κ. Ιερόθεος με συνοδεία κληρικών.

Μετά το γεύμα που παρατέθηκε για όλους στον ιστορικό Μούδρο και αφού είχαν 
επισκεφθεί Μουσεία και άλλα ιστορικά μνημεία αντηλλάγησαν ευχές και 
αναμνηστικά.

 



  


